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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E5_9F_8E_c61_646361.htm 城镇体系规划 一、查看相关数

据 1、风玫瑰 百考试题论坛 1 污染工业放在最小风频之上风

位，居住区位于下风向。 1 注意当地静风的频率，尤其是盆

地或峡谷的城市。在静风或谷地地区，加上山坡气流下沉，

出现逆温层现象，有害的工业烟气滞留或扩散缓慢，加速环

境污染。来源：考试大 2、图例：图上标识与图例相符 来源

：考试大的美女编辑们 3、比例尺：1：50万-1：10万 重点地

区示意图1：5万-1：1万 4、成果：文本、主要图纸。 附件：

综合规划报告、专题规划报告、基础资料汇编 来源：考试大

的美女编辑们 5、编制资质：乙级以上单位 6、人口规模 7、

城市化水平预测：注意“部分之和大于总体”的现象，避免

过高现象。 一、 产业空间布局 1、划分经济区：以组织不同

地区间的分工与协作，充分发挥城市的中心作用，促进城乡

经济的结合，带动全区经济的发展。 2、产业发展 自然资源

和自然条件：旅游、海岸、矿藏把城市规划师站点加入收藏

夹 劳动力：数量、结构 经济技术基础：差的不宜建高技术园

区 区域交通条件：电厂、钢厂等高能耗大户的原料运输 地理

位置：接受大城市的辐射 （城市规划师） 产业分布：集中、

适宜分布、形成产业链、避免重复分散建设 协调:产业符合环

境、生态及周边协调要求 二、 中心镇选取 1、数量：一般不

超过2-3个 来源：考试大的美女编辑们 2、选取：具有重要职

能的城镇 3、位置：适宜、均匀、符合区位条件 三、 城镇体

系的空间布局 1、发展方向 依托区位及经济优势，避开限制



发展带利用交通、自然条件好的区域，有利于城镇群的形成

2、结构：点轴式、增长极核式。起到联系、带动、辐射作用

，发挥中心城市作用。 来源：考试大 3、等级、规模 中心城

市规模不宜过大中心城市与重点镇级差不宜偏小不应缺乏中

间层次来源：www.100test.com 4、发展轴线：主要轴线穿越区

域城镇发展条件最好的部分及尽可能多的城镇，体现交互作

用阻力最小或开发潜力最大的方向。 5、区域定位：规模适

宜，位置不相重叠。考虑未来一定年限内的新设城镇。采集

者退散 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


